
Innerhalb der Service-Einheit Low Voltage Power erbringen wir qualitativ
hochstehende Leistungen an installierten Niederspannungsanlagen. Durch
unsere kompetente und serviceorientierte Handlungsweise pflegen wir eine
gute Zusammenarbeit und Partnerschaft mit unseren Kunden. Für dieses
effiziente Team suchen wir schnellstmöglich professionelle Verstärkung.

Einsatzort: Lenzburg, Aargau, Schweiz
Funktionsbereich: Kundendienst und Wartung
Art des Arbeitsvertrages: Fest/Ständig Angestellt, Vollzeit
Unternehmensbereich: Electrification Products
Geschäftsbereich: BU Electrification Solutions
Stellen-ID: CH60264600_I1

Aufgaben Einarbeitungsphase bietet ABB vielfältige Möglichkeiten der
- Ausführung von Service- und Wartungsaufträgen an beruflichen Entwicklung und unterstützt Sie bei der
Niederspannungsschaltanlagen, Kompensationsanlagen Realisierung Ihrer Karriereziele. Individuelle
und/oder Notstromanlagen in der gesamten Schweiz Entwicklungspläne mit gezielten Fördermassnahmen helfen
- Nachrüstung, Erweiterung und Umbau von Ihnen, Ihre Fähigkeiten kontinuierlich auszubauen.
Niederspannungs-Verteileranlagen und Notstromanlagen
- Inbetriebsetzungen an Niederspannungsschaltanlagen im Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf
Auftrag unserer Projektleiter Ihre aussagekräftige Bewerbung. Bitte reichen Sie Ihre
- Auftragsabwicklung vor Ort entsprechend dem vollständigen Bewerbungsunterlagen (Motivationsbrief, CV,
Unternehmensleitbild, der Strategie und den Zielvorgaben Zeugnisse) ausschliesslich über unser Online-Karrieretool ein.
unserer Einheit Eine bessere Welt beginnt mit Ihnen unter

www.abb.ch/karriere
Anforderungen
- Abgeschlossene Berufsausbildung als Elektromonteur/in, ABB Schweiz AG
Elektromechaniker/in oder Automatiker/in Sarah Papapoulios
- Rund 3 Jahre Berufserfahrung in einer ähnlichen Position Talent Partner
- Baustellenerfahrung von grossem Vorteil Telefon +41 (0)58 586 87 54
- Kenntnisse der einschlägigen Arbeitssicherheitsvorschriften
und -prinzipien www.facebook.com/ABBCareer
- Gute Deutschkenntnisse sowie idealerweise gute www.xing.com/companies/abbschweizag
Französischkenntnisse
- Bereitschaft für gelegentliche Wochenendeinsätze ABB (ABBN: SIX Swiss Ex) ist ein global führendes

Technologieunternehmen in den Bereichen
Zusatzinformationen Elektrifizierungsprodukte, Robotik und Antriebe,
ABB bietet Ihnen interessante Aufgaben in einem hoch Industrieautomation und Stromnetze mit Kunden in der
motivierten Team und einen offenen Kommunikationsstil. Energieversorgung, der Industrie und im Transport- und
Durch einen individuellen und praxisorientierten Infrastruktursektor. Aufbauend auf einer über 125- jährigen
Einarbeitungsplan helfen wir Ihnen, schnell Sicherheit in Ihre Tradition der Innovation gestaltet ABB heute die Zukunft der
neue Position zu gewinnen, um selbstständig mit hoher industriellen Digitalisierung und treibt die Energiewende und
Eigenverantwortung arbeiten zu können. Auch nach der die Vierte Industrielle Revolution voran. Das Unternehmen ist
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in mehr als 100 Ländern tätig und beschäftigt etwa 132.000
Mitarbeitende. www.abb.com
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Our ambition.
Your legacy.


